3BIT 32 pe3yJbTaTaMu AHKETYBAHHA 3100yBayiB BUIIIOI OCBITH
MAaricTepcbKoOro piBHs (JeHHa Ta 3a04Ha popMa HABYAHHS) SIKI HABYAKIOTHCS
Ha ocBiTHBO-npoQeciitniii mporpami «IIpogeciitna ocsira. Texnouoris
BHPOOIB JIerKoi MPOMHUCIOBOCTI (IIBeiHI BUPOOH)» 1010 OLiHIOBAHHS
OCBIiTHBOI IporpamMu y XmMeJIbHUIbKOMY HAallIOHAJIbHOMY YHiBepPCUTETI

KinbkicTh pecnioneHTiB: 9 ocio
Iuranusa 1

BignoBiai pecnonaeHTtiB Ha nuTaHHa «Kypc Ha  SKOMYy  HaBYa€TECh)

PO3MOAUTIIINCS TaK:
1 kypc —9 oci6 (100 %)

Kypc Ha aKomy HaBYaETeCh

9 BignoBigen

@ 1 xypc
@ 2«kypc

3 Kypc
@® 4 kypc

IMuranus 2

Bignogial pecnionneHTiB Ha nmutaHHs «Yu 3a70BosibHsIE Bac sKiCTh MIATOTOBKY 3a
0o0paHOI0  OCBITHBOIO  TPOTPaMOI0  (CHEMIaNbHICTIO) B YHIBEPCHUTETI?»
PO3IMOATIIIHCS TaK:

— 5 6aniB — 4 ocobu (44,4 %)

— 4 6amu — 5 oci6 (55,6%)



Yu 3agoBonbHAE Bac akicTb NigroToBkM 3a 06paHoo OCBITHLOKO NPOrpamolo (crnewianbHICTIO) B
yHiBepcuTeTI?

9 Bignosigen

@5
@4
@3
9
@

IMuranus 3

BignoBial pecrnonyeHTiB Ha nutaHHA «Ywu 30iraroThes Baiii o4ikyBaHHS 111070
HAaBYaHHS 3a OOpPaHOI0 OCBITHBOIO MPOTPAMOIO 3 pealisiMU  IiJATOTOBKHU?»
PO3MOITHIIHCS TaK:

— 5 0aniB — 4 ocobu (44,4 %)

— 4 6amu — 5 ocib (55,6%)

Yu 36iratoTbest Balui ovikyBaHHS WOA0 HaBYaHHS 3a 0B6paHOK OCBITHBOKO NPOrPaMOoLO 3 peanisMm

@5
94
@3
®:?2
@

nigroToBkuK?

9 Bignosigen

44.4%

IMuranus 4

Bignosial pecrnoHnieHTIB Ha muTaHHs «Sk, Ha Bamry aymky, BigoOpaxae 3micT
OCBITHBOI TporpamMu (HaOip HaBYANBHUX AUCHMIUIIH) crenudiky MailOyTHbOT
CIEIIaTbHOCTI?» PO3MOAUIAIIUCS TaK:

— 5 6aniB — 5 oci6 (55,6 %)

— 4 6anu — 4 ocobu (44,4%)



Ak, Ha Bawy gymky, Bigo6paxae 3MicT oCBiTHLOI NporpamMu (Habip HaBYaNbHUX OUCLMMMIH)
cneumdiky MarbyTHBOI cnewianbHOCTI?

9 Bignosigen

@5
@4
@3
9
@

IIuranud 5

BignoBiai pecnoHaeHTiB Ha mnuTaHHS «Yu  ycl  HaBYaibHI JAMCIUIUIIHU
npodeciiiHoro chnpsiMyBaHHd y Bamniii OCBITHIM mOporpami € akTyaJIbHUMH?»
PO3MOITHIIHCS TaK:

— 5 0amiB — 5 oci6 (44,4 %)

— 4 6anmu — 4 ocobu (44,4%)

— 3 0amu— 1 ocoba (11,1%)

Yu yci HaBYanbHi AUCLMNiHK NPpodecCiMHOro cnpsiMyBaHHs y Balwii ocBiTHIM nporpami €
aKTyanbHUMKU?

9 Bignosigen

@5
®4
©3
@®:?
@

IIutranuda 6

BiamoBimi pecnonaeHTIB Ha muTaHHA «Ski aucnmmuiian, Ha Bamry aymky,
MOYKJTUBO BHJTYYUTH ?» PO3MOAUIAINCS TaK:
— ®inocodis — 2 ocodu (22,2%)
— Hewmae Takux — 4 ocobu (44,5%)
— Ha moro ayMKy, KO’KHA 3 JUCITUIUTIH BaKJIMBA Ta € HEBIJ €EMHOIO YaCTHHOIO
BCHOT'0 HaBYAJIBHOTO Mpoliecy.— 2 ocoou (22,2%)



— Bcl IucuuUIUIiHg OAHO YM IHIIOK MIpO0 MICTUIM 1HQOpMaIi0 HEOOX1IHY
y npodeciitHiil AisUTbHOCTI 3a crerianbHicTIo — 1 ocoba (11,1%)

Aki amcumnniHv, Ha Bawwy ymMKy, MOXMIVBO BUYyYnTU?
9 BianoBigewn

2
(22,2%)

1
(11,1%)

1 1 1 1
(11,1%) (11,1%) (11,1%) (11,1%)

1 1
(11,1%) (11,1%)

Hemae Takumx Ha moto aymky, koxHa 3 au... He 3Hato dinocodito
Bci gucumnniHn ogHoK Y. He 3Hato Higaki dinocodis

Iuranus 7

BignoBiml pecnoHAEeHTIB Ha NHUTaHHA «SKi JUCHUIUTIHK, Ha Bamry maymky,
noTpeOyoTh OHOBJIEHHA? SIK?» pO3MOALTIINCS TaK:

— Hiski/ae 31a10 — 3 ocobu (33,4%)

— KokHa 3 JUCHUIUIIH MOJEPHI3Y€ThCS TakK, SK JO3BOJISIIOTH HOBITHI
TexHoJorii — 2 ocoou (22,2%)

— Mesne Bce BnamtoBye — 1 ocoba (11,1%)

— IcTopis xoctromy — 1 ocoba (11,1%)

— Haiibinpiie OHOBIICHHS, SIK Ha MeHe, moTpebye mucruiutrina "llpoexTHa
TISIBHICTE", 11 HE0oOXigHO 3poOMTH OUIBII HACHYCHOK MpPHKIAgaMU 1
MOPIBHAHHSAMHU, MPAKTUUHUMHU CIIOCOOaMU pearizailii mpoekTiB — 1 ocoba
(11,1%)

— Jlekmil y BuUDIsSAl claiifiB Ijs Kpamioro 3amam'sToByBaHHsS — 1 ocoba
(11,1%)



Aki grcumnnidv, Ha Bawy gymky, noTpebyioTb OHOBNEHHA? AK?

9 BignoBigewn

2
(22,2%)

1 1 1 1
(11,1%) (11,1%) (11,1%) (11,1%)

1
(11,1%)

1 1
(11,1%) (11,1%)

0

IcTopis KocTioma Nekuii y Burnaai cnaingie,g... Hanbinblue oHOBNEHHS, SK. .. He 3Hato
KoxHa 3 gucumnnin mogep... MeHe Bce BnawToBye He 3Hato Hiski

IMuranus 8

BinmoBizi pecnoHneHTiB Ha mHUTaHHA «Yu AOCTaTHS KIUTBKICTH MpodeciitHux
JTUCITUIUTIH, po3MimeHnx y Karamo3i BUOIPKOBUX JUCIUIUTIH, JJIS 3aJOBOJICHHS
Bammx ocBiTHIX 1HTEpeCiB 3a paxoM?» PO3NOAUTHIIACS TaK:

— 5 6aniB — 7 oci6 (77,8 %)

— 4 6amu — 2 ocobu (22,2%)

YM gocTaTHA KinbKicTb NPodecinHMX AUCLMNIIIH, PO3MileHuX Y KaTanosi BubipkoBMx OMCUUNIIIH,
0,19 3a00BOMNEHHS Balumx OCBiTHIX iHTepeciB 3a ¢paxom?

9 Bignosigen
®5
@4
@3
[ ]
o1
IIuranna 9

BianoBial pecnoHACHTIB HAa MUTAHHSA «SKUMM aucumnniHamy By 6 XOTinv [OMOBHUTM
KaTtanor BubipkoBUX ANCLUNITIH?Y) pOSHOI[iJII/IJ'II/IC}I TakK:

— He 3naro — 2 ocobu (22,25%)

— IndopmaruBauMU — 2 0cobu (22,25%)

— Ilpaxtnuna nenarorika — 1 oco6a (11,1%)



— JIUCUUIUIIHA TOB'A3aH1 3 BIKOBOIO (TITITKOBOIO) TICUXOJIOTIEI0, XYHAOKHIM
MHUCTEITBOM (PUCYHOK/>)KMBONHC) Ta TrpadiuHuMm auzaitHoM — 1 ocoba
(11,1%)

— Tlenmaroriuna B3aemomnis — 1 ocoba (11,1%)

— Bupuenns rpadiunux nporpam — 1 ocoba (11,1%)

— 3D npoekryBanns onsary — 1 ocoba (11,1%)

Axumn gucuunniHamu Bu 6 xoTinu gonoeHUuTK Katanor BubipkoBux gucumnnsiH?

9 BianoBigewn

2
(22,2%)

1 1
(11,1%) (11,1%)

1 1 1 1
(11,1%) (11,1%) (11,1%) (11,1%)

3D npoekTyBaHHs oasary BueYeHHs rpadidHmx npor... He 3Hato MenaroriyHa Bzaemopais
IHbopmaTMBHUMMI [OucumnniHy nos'A3aHi 3 Bi... He 3Hato MpakTuyHa n...

Iuranus 10

BignoBiml pecrioHeHTIB Ha mNHUTaHHA «YM JIOCTAaTHS KUIBKICTh 3arajbHUX
JUCUUIUTIH, po3MimeHux y Karano3i BUOIpKOBUX JUCUMIUIIH, JJISI 3aJ0BOJICHHS
Bamux ymomobanb, iHTepeciB Ta OCBITHIX MOTped, PO3BUTKY 3M10HOCTEH Ta
HaXWI1B?» PO3NOAUIAINCS TaK:

— 5 6amniB — 5 ocib (55,6 %)

— 4 6amu — 3 ocobu (33,3%)

— 3 0amu — 1 ocoba (11,1%)

Yn pocTaTHs KinbKiCTb 3aranbHUX QUCLMMNIH, po3MiweHnx y KaTanosi BubipkoBux gucumni, Ans

3ap0BoNeHHs Bawwnx ynogobaHb, iHTepeciB Ta OCBITHIX NoTped, po3BuTKy 34iOHOCTEN Ta HaxuiB?
9 Bignosigen

@5
@4
©3
@2
@1




Iuranns 11

Bianosini pecrionieHTIB Ha TuTaHHsA «Yu peanizoByeThes Bariie npaBo Ha BUTbHUI
BUOIp HaB4YaibHUX jgucHuIuiii 3 Karamory BuOIpKOBUX — JAMCIUILIIH?»
PO3MOIITHIHCS TaK:

— 5 6amiB — 7 ocib (77,8 %)

— 4 6amu — 2 ocobu (22,2%)

Yun peanizosyeTbcs Balle npaBo Ha BinbHUI BUGIp HaBYanbHWX gucuunnid 3 Katanory subipkosux
OMCUMNTIH?

9 Bignosigen

®s
@4
@3
[ Jd
@

IMurannsa 12

Bianosiai pecnionaeHTiB Ha nutaHHs «Hackinbku edekrnuBHOO, Ha Bairy nymky,
oprasizaifisi NMpPaKTUYHOI MIATOTOBKU 3a OCBITHBOIO Mporpamoro? (pi3Hi BUAH
NPaKTUK: HaBYaJIbHA, BUPOOHUYA, IEPEAUIIIIOMHA TOIIO)» PO3MOAUININCS TaK:

— 5 6aniB — 7 oci6 (77,8 %)

— 4 6anu — 2 ocobu (22,2%)

Hackinexku edbekTUBHOIO, Ha Bawy ayMKy, oprarisalisa npakTMUYHOI NiAroTOBKM 3a OCBITHBOK
nporpamMoio? (pi3Hi BUAM NPAKTUK: HABYanbHa, BUPOGHKMYa, NepeaauniioMHa TOLWO)

9 Bignosigen

@5
@4
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IIuranusa 13

BignoBimi pecriongeHTiB Ha TnuTaHHS  «OIiHITE  €(EKTUBHICTH CHCTEMU
aKaJIeMI4HO1 IOOPOYECHOCT] B YHIBEPCUTET1» POMOAUIMINCS TaK:

— 5 0amiB — 7 ocib (77,8 %)

— 4 6amu — 2 ocobu (22,2%)

OuiHiTe edeKTMBHICTb CUCTEMM akadeMiUHOI [OBPOYECHOCTI B yHiBEpCUTETI
9 BignoBigen

@5
[ ]

®:?
o1

IIutanns 14

BiamoBini pecnionneHTiB Ha nuTtaHHs «Baia yyacTts y nporeaypax 3a0e3nedeHHs
SKOCT1 BHIIOI OCBITH (ONUTYBaHHSI, III0JI0 PI3HUX ACMEKTIB OCBITHBOTO MPOIIECY Ta
1H(PACTPYKTYPH YHIBEPCUTETY TOLIO )» PO3MOILITUIKCS TaK:

— 5 0amiB — 5 ocib (55,6 %)

— 4 6amm — 3 ocoowm (33,3%)

— 3 6amu — 1 ocoba (11,1%)



Balwa yyacTb y npouefnypax 3abe3neyeHHs SKoCTi BULLOT OCBITU (ONWUTYyBaHHS, WOA0 Pi3HUX
acneKTiB OCBITHLOrO NPOLLECY Ta iHbPaCTPYKTYPU YHIBEPCUTETY TOLWLO )

9 Bignosigen

@5
Q4

@2
@1

IHuranus 15

BignoBimi pecnonzeHTiB Ha TUTaHHS «B ki Mipi € MOTHBOBaHUMU
(3alIKaBICHUMH) Yy TMOCTIHHOMY IIOKpAlI€HHI OCBITHBOI AISUIBHOCTI B MeE¥Kax
OCBITHBOI TIporpamMu, Ha sKkiii Bu HaBuaerecs, Taki Tpynd YyYaCHUKIB»
PO3MOAUTIIIHCS TaK:
3n00yBayl BUIIOi OCBITU (CTYIEHTH 1y ToMy uncii Bu)
— 5 06amiB — 2 ocobu (22,2%)
— 4 6amu — 6 ocib (66,7%)
— 3 06amu — 1 ocoba (11,1%)
["apaHT OCBITHBOI IPOTpamMu
— 5 6aniB — 6 0cib (66,7%)
— 4 6amm —2 ocobu (22,2%)
— 3 6amu — 1 ocoba (11,1%)
3aBigyBa4 BUIYCKOBOi Kadenpu
— 5 6amiB — 7 oci6 (77,8%)
— 4 6amu — 2 ocobu (22,2%)
Buxknanaui, K1 BUKIaAat0Th JUCHUIUIIHA B MEXaX OCBITHBOT IporpamMu
— 5 6amiB — 7 oci6 (77,8%)
— 4 6anmu — 2 ocobu (22,2%)
[MpamniBHUKY neKaHATy (JEKaH, 3aCTYITHUK JeKaHa, METOIUCTH)
— 5 6amniB — 6 ocib (66,7%)
— 4 6amm — 3 ocobu (33,3%)

[Temaroriuyni mpamiBHUKH Kadenp (3aBimyBadi Jiaboparopii, MalcTpH, JabOpaHTH
TOIIIO)

— 5 6amiB — 6 ocib (66,7%)

— 4 6anmu -2 ocodu (22,2%)

— 3 0amu — 1 ocoba (11,1%)
[IpaniBauku 610110TEKH

— 5 6amiB — 4 ocib (44,5%)

— 4 6amu —3 ocobwu (33,3%)



— 3 6amm — 2 ocobu (22,2%)
[IpamiBHUKHM CTPYKTYpPHHUX MiAPO3IUTIB colialbHOI chepu (OXOpOHII HABYAIBHUX
KOPITYCiB, 3aBi/lyBa4l I'YPTOXXUTKIB, BAXTE€PH TOIIIO)

— 5 6aiiB — 3 ocobu (33,3%)

— 4 6amu —4 ocib (44,5%)

— 3 6amu — 2 ocobu (22,2%)

B sikilt Mipi € MOTMBOBaHKMU (3aLliKaBNeHUMM) ¥ NOCTIMHOMY NOKPaLLEHHI OCBITHBGT LISNBHOCTI B MEX@x OCBITHBOI MPOrpamMu, Ha sikiil Bu HaBuaeTecs, Taki rpynm y4acHukis
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IMuraunsa 16

Biamosimi pecionnenTiB Ha nmutanHs «I1{o 6u Bu 3miHnIm B OCBITHBOMY TIpoOIIeCi
JUTsI TIOKpAIlleHHsT HaBYaHHS 3a Bamioro 0oCBITHROI MPOrpamMor0» PO3MOMUTAIUCS
TaK:

— Hivoro — 3 oco6u (33,3%)

— He3naro — 1 ocoba (11,1%)

— B 3aransHoMy Bce BnamToBye — 1 ocoba (11,1%)

— bBijbIie BUKOpUCTOBYBAaTH NpakTH4HI 3aHATTS — 1 ocoba (11,1%)

— IlpunvHeHHS KapaHTUHY TIOCHpHUSE OUIbII TONIMOJICHOMY BHUBYCHHIO

JUCHIHILTIH — 2 ocobu (22,2%)
— binbme npaktuky negarorivaoi — 1 ocoba (11,1%)
— B 3aransHoMy Bce BnamToBye — 1 ocoba (11,1%)

Lo 61 B 3MiHMNK B OCBITHBOMY NpoLLeci A48 NOKPaLLeHHS HaBYaHHS 3a Ballow ocBiTHLOI

nporpamMor
9 BignoBigei

3 (33,3%)

2 (22,2%)

1(11,1%) 1(11,1%)

1(11,1%) 1(11,1%)

0
Binblue BUKOPUCTORYBATU NPaKTUYHI. .. BaaransHomy Bce BnalLTOBYE Hivoro

Binble npakTuKK nenarorivHof He zHato MpyvnuHeHHs Kapa...



Iuranus 17

BianoBiai pecrioHAeHTIB Ha TUTAHHS «Yv 3po3yMini anst Bac nutaHHs aHketn? Mopagste
AK 11 yOOCKOHanuUTm pOSHO,ZIiJII/IJII/IC}I TakK:

— Tax/3po3ymini — 7 ocib (77,8%)

— He Bci— 1 ocoba (11,1%)

— VYci 3anuTaHHg Oyfau 3pO3yMITUMH, ajie Ha 3anuTaHHs "B skiil mipi €
MOTHUBOBAaHMMH (3allIKaBJIEHUMH) Yy TOCTIMHOMY TOKpaIIeHHI OCBITHBOI
TISUTBHOCTI B MEXaX OCBITHBOI MporpaMu, Ha kil Bu HaBuaerecs, Taki
Irpynu  yYacHWKIB..."  BaXko  OIIHUTH  JESIKUX  y4YaCHUKIB  3a

3aMpONOHOBAHUMHM PIBHSIMU OIIHIOBAHHS B ME¥Kax OCBITHBOI Iporpamu — 1
oco0a (11,1%)

Yu 3po3ymini gna Bac nutaHHs aHkeTu? MNopapbTe sk i yOoCKoHanMTH

9 BignoBigen

4 (44,4%)

1(11,1%) 1(11,1%) 1(11,1%) 1(11,1%) 1(11,1%)

3poaymini He Bci. Tak.
3po3symini Tak Yci 3anutaHHs 6yn...



